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و یک کلید خودکار اتوماتیک   A  230با جریان مجاز    2mm  120از طریق یک کابل با مقطع    A180با جریان  فاز  سه یک بار    (مسئله -

 . پاسخ دهید 2و  1 هایپرسشتغذیه شده است، با توجه به فرضیات زیر به   A250 با جریان نامی

 فرض کنید.  885/0ضریب کاهش باردهی کابل را  -

- nI  جریان نامی کلید خودکار 

- rI، باشدمیدرصد جریان نامی  100، 90، 80، 70، 60، 50 ،حرارتی کلید خودکار اتوماتیک تنظیم رله . 

   .باشدمی  گرادسانتیدرجه  A250 ،40دمای جریان نامی کلید خودکار اتوماتیک  -

 جریان کلید خودکار اتوماتیک در دماهای متفاوت 

 nI(A) گراد سانتیدمای محیط بر حسب درجه 

20 266 

30 258 

40 250 

50 235 

60 220 

70 205 

 
 چقدر است؟ کیخودکار اتومات دیکل ینام انیجر یدر دما یرله حرارت میتنظ طراحی (1پرسش 

 9/0( د    8/0( ج    7/0( ب    6/0( الف
 توان نوشت: با توجه به شرط اضافه بار کلید اتوماتیک، می پاسخ(
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: ضریب K: جریان باردهی کابل،  ZI: جریان تنظیم رله حرارتی،  rI: جریان نامی کلید اتوماتیک،  nI: جریان بار،  BIکه در این رابطه،  

 توان نوشت: ، پس می: تنظیم رله حرارتی کلید اتوماتیک استrn: جریان مجاز کابل و LIکاهش باردهی کابل، 
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 . باشدی م حیج صح نهیگزپس تنظیم حرارتی در این بازه باید باشد. 

 انطباق با محصولات آکادمی
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 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  241فصل هفتم صفحه  4-7-7بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 223فصل هفتم صفحه  4-7-7بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

  ی نام  انیجر  یبسته به دما  گرادسانتیدرجه    ±10  در طول سال  ک یخودکار اتومات  دی نصب کل  طیمح  یچنانچه دما  طراحی  (2پرسش 
 سوال قبل به چه صورت خواهد بود؟  یرله حرارت  میتنظ تیکند، وضع رییتغ کیخودکار اتومات دیکل

 . باشدمینامناسب  یرله حرارت  میتنظ گرادسانتیدرجه  -10 مناسب و در یرله حرارت  می تنظ گرادسانتیدرجه  +10( در الف
 . باشدمیمناسب  ی رله حرارت میتنظ گرادسانتیدرجه   -10 نامناسب و در یرله حرارت  میتنظ گرادسانتیدرجه  +10( در ب
 . باشد میدر هر دو حالت نامناسب  یرله حرارت میتنظ گرادسانتیدرجه  -10 زیو ن +10( در ج
 . باشدیدر هر دو حالت مناسب م یرله حرارت  میتنظ گرادسانتیدرجه  -10زیو ن +10( در د

کند. لازم است طبق رابطه سوال  شود، با تغییر دما جریان نامی کلید خودکار نیز تغییر میجدول برداشت میهمانطور که از    پاسخ(
 نیز محاسبه نماییم: 30و  50را برای دماهای  n ،قبل

)           (: 40 -10) گرادسانتیدرجه  30برای دمای  )180 258 0.697 0.7n n n     = 

)           (: 10+40) گرادسانتیدرجه  50برای دمای  )180 235 0.765 0.8n n n     = 

باشد. گزینه الف  نامناسب می  گرادسانتیدرجه    -10تنظیم رله حرارتی مناسب و برای    گرادسانتی+ درجه  10شود که برای  مشاهده می 
 باشد. صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  241فصل هفتم صفحه  4-7-7بخش 

   طراحی- کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 232فصل هفتم صفحه  4-7-7بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

از  یک  کدامرشته باشد،    4  ییبرق انتها یتابلو  ک یبه    یچنانچه کابل ورود  S-C-TNبرق    یروین  ستمیس  کیدر   مشترک (3پرسش 

 است؟ حیصح ریز هاینه یگز

 .باشد می  PE( رشته چهارم کابل ب .باشد می N( رشته چهارم کابل الف
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 باشد. PENو یا  PEتواند میطرح  ازیو ن طی( با توجه به شراد .باشدمی PEN( رشته چهارم کابل ج

یا   TN-C، کابل ورودی به تابلوی برق، بسته به اینکه این تابلو در قسمت 13مبحث  142صفحه  1:3-1با توجه به شکل پ پاسخ( 

TN-S تواندسیستم باشد می  PEN یاPE .باشد. گزینه د صحیح می باشد 

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب    128از فصل چهارم صفحه    3-4-4بخش    9-4نکته  

 برقی 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 108از فصل چهارم صفحه  3-4-4بخش  11-4نکته 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

و مقدار  8/0ساختمان  نیا هیتوان اول بی، چنانچه ضرباشدمیوات  لویک 300 یساختمان ادار کی یقدرت قرارداد مشترک ( 4پرسش 

 ؟باشدمیساختمان چقدر  نیتوان اصلاح شده ا بیوار باشد، ضرلویک 300 ویخازن بابت جبران توان راکت

 خازنی  5/0( د                سلفی  5/0 ( ج                         سلفی 97/0 (ب                            خازنی 0/ 97 (الف

 : اکتیو و راکتیو  در خازن گذاری هایطبق رابطه بین ضریب توان اولیه، ضریب توان مورد نظر و توان پاسخ(

 ( )1 1tan cos 1 tan cos 2cQ P PF PF− −= − 

 فوق خواهیم داشت:با جایگذاری در رابطه 

( )1 1 1 1

1300 300 tan cos tan cos 2 tan cos 0.8 tan cos 2 1PF PF PF− − − −= −  − =

1 1tan cos 2 0.75 1 0.25 cos tan ( 0.25) 0.97PF− − = − = −  − = 

 باشد.گزینه الف صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

 آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی   شدهبندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب    170از فصل پنجم صفحه    1-5بخش    2نکته  

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  159از فصل پنجم صفحه  1-5بخش  2نکته 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل پنجم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل پنجم 
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  1نظارت  یش یآزمون آزما 48 سوال

 1 طراحی یش یآزمون آزما 45 سوال

  2نظارت  یش یآزمون آزما 16 سوال

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 است؟ حیصح ریز هاینهیاز گزیک کدامباشند،  یدو ساختمان مساو بار بیضرچنانچه  مشترک (5پرسش 

 .باشد یمساو دی( دو ساختمان باندمای)حداکثر د حداکثر درخواست( الف

 .باشد یمساو دیدو ساختمان با یمصرف  نیانگی( توان مب

 . است حیالف و ب هر دو صح  هاینه ی( گزج

 کدام هیچ( د

، ضریب بار نسبت بار مصرفی میانگین به حداکثر درخواست پروژه  13راهنمای مبحث    379صفحه    P1-1-1 7طبق بخش    پاسخ(

شود. اگر منظور طراح از گزینه ج، صحیح بودن الف و ب است. در صورت برابر بودن صورت و مخرج هر دو با هم، کل کسر برابر می

 باشد. الف و ب به تنهایی باشد، گزینه د صحیح می  هایباشد، گزینه ج و اگر منظور صحیح بودن هرکدام از گزینه  باهم

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس  110صل چهارم صفحه  ف 16-4بخش 

- کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  143و   244به ترتیب در صفحات «  حداکثر درخواست« و »  بار بیضرکلمات » 

 ظارت ن

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

آن    یکارکرد  یدر نقطه طراح فن    نیه ادباشد، حداقل باز  9/0  کل فن  ییحداکثر کارافن در    کیچنانچه بازده    مشترک  (6پرسش  
 ؟باشد میچقدر 

 65/0 (د      77/0 (ج    85/0 ( ب                  9/0 (الف
  فاصله   در  باید  کارکردی  طراحی  نقطه  در  کل  بازده  ،هافن  ، در19مبحث    103صفحه    2-2-4-5-19  نامهآیینطبق بند ب    پاسخ(
 باشد:  فن کل کارایی  نقطه حداکثر از درصد 15 حداکثر

( )0.9 1 0.15 0.769 − = 

( )0.9 1 0.15 1.035 + = 

 ، گزینه ج پاسخ صحیح است. هااز بین گزینه توانند درست باشند.هر دو می 035/1 و 0/ 769

https://mohammad-karimi.ir/?p=1851
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 184فصل هفتم صفحه  1-5-7بخش 

کتاب واژگان کلیدی    59و  143  اتدر صفح   به ترتیب  «  یکارکرد   یدر نقطه طراح  بازده کل  « و »  کل فن  ییحداکثر کارا  »  کلمات

 نظارت -تأسیسات برقی طراحی 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 یبرا  kVA1600  یروغن  ترانسفورماتور  ک یتلفات کل  ساختمان،    یمقررات مل  19مبحث    12  وستیبا توجه به پ  طراحی  (7پرسش  
 (1TIOترانسفورماتور گروه ؟ )باشد میوات  10245، ترانسفورماتور یتوان خروج زانیچه م
 kVA1300 (د   kVA1250 (ج     kVA1000 (ب       kVA900 (الف

 ، داریم: 19مبحث  292صفحه  6-12و رابطه پ  294صفحه  1-12طبق جدول پ  پاسخ(
2

0
load

v K

T

S
P P P

S

 
= +  

 
 

 که در این رابطه : 

vP 10245ترانسفورماتور بر حسب وات )در شرایط کارکرد نرمال(=: تلفات کل ترانسفورماتور برای توان بار خروجی 

oP 1700= 1- 12: طبق جدول پی ترانسفورماتور بر حسب وات: تلفات بی بار  

kP 14000= 1-12: تلفات بار ترانسفورماتور در توان نامی بر حسب وات در شرایط کارکرد نرمال: طبق جدول پ 

rS =1600: توان نامی ترانسفورماتور در شرایط کارکرد نرمال بر حسب کیلوولت آمپر 

loadS توان بار خروجی ترانسفورماتور بر حسب کیلوولت آمپر=؟ : 
 کنیم: حال مقادیر را در رابطه فوق جایگذاری می

2

10245 1700 14000
1600

loadS 
= +  

 
 

2 2

8545 14000 0.61 0.61 1600
1600 1600

load load
load

S S
S

   
=  =  =    

   
 

1250loadS kVA= 

 باشد. گزینه ج صحیح می 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی  203صفحه  5-10-7بخش 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
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ترانسفورماتور   »  کلمات بار خروجی  توان  برای  ترانسفورماتور  »«    تلفات کل  ترتیب    OIT1ترانسفورماتور گروه    و  به  در  « 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  102و  112 اتصفح

 1 طراحی یش یآزمون آزما 22 سوال

 2 طراحی یش یآزمون آزما 58 سوال

 درآمدزایی از پروانه بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا 

که محل   ،kVA1600 تیبه ظرف یدستگاه ترانسفورماتور روغن کی ساختمان،  یمقررات مل 19با توجه به مبحث  مشترک ( 8پرسش 
توان بار   بی، مفروض است. چنانچه ضرباشدمی  ایمتر از سطح در  1200و ارتفاع    وس یدرجه سلس  46  طیمح  یحداکثر دمانصب آن،  

 ؟باشد می لوواتیترانسفورماتور چند ک بهباشد، حداکثر مقدار بار متصل  85/0متصل به ترانسفورماتور 
 1055( د                 1000( ج          1120( ب              1060( الف

  46های با حداکثر دمای  ترانسفورماتورهای روغنی، منطقهبرای  ،  19مبحث    97صفحه  از فصل پنجم    25-5-19طبق جدول    پاسخ(
هستند. همچنین طبق    8/0  قرار گرفته و ترانسفورماتورهای نصب شده در این محل دارای ضریب کاهش باردهی  Cدرجه در گروه  

قرار گرفته و ترانسفورماتورهای نصب شده   Bمتر از سطح دریا در گروه    1200، مناطق با ارتفاع  19مبحث    98صفحه    26- 5-19جدول  
 پس داریم: باشند.می 95/0 در این محل دارای ضریب کاهش باردهی

0.8 0.975 1600 1248kVA kVA  = 
 آنچه که صورت سوال از ما خواسته توان به کیلووات است: 

cos 1248 0.85 1060P S kW= =  = 

 است. حیالف صح نهیگز

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 181فصل هفتم صفحه  1-5-7بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی  143 صفحه  در «  طیمح یحداکثر دما » کلمه 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

شماره   یمفروض است، ساختمان ادار  مترمربع  12000با متراژ    2و  1  هایمشابه هم به شماره  یدو ساختمان ادار  مشترک  (9پرسش  

اگر   .باشدمیکنترل   ستمیس  نی فاقد ا  2ساختمان شماره    یبوده ول  نور روز  یشده برا  فیتعر  ییروشنا  یویکنترل سنار  ستمیس  یدارا  1

از  یک  کدامباشد،    B،  2ساختمان شماره    ییروشنا  ستمیس  زمانیهم  بیو ضر  A،  1ساختمان شماره    ییروشناسیستم    زمانیهم  بیضر

 است؟  حی دو ساختمان صح نیا ییروشنا ستمیس زمانیهم  بیدر خصوص ضر ریز هاینه یگز

 . باشدمین   یحل مسئله کاف  یبرا  ها( داده د                      A=B  (ج                           A<B (ب                        A>B (الف

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865


 

 
8 

، سیستم کنترل روشنایی با استفاده از حسگرهای حرکت و حضور و سایر 19مبحث   111صفحه  8-4-5-19 نامهآیینمطابق پاسخ( 

بودن  خاموش  همچنین  و  برق  مصرف  شدن  کمتر  موجب  و...  روشنایی  کاهنده  سامانه  و  روشنایی  مدار  تایمر  همچنین  حسگرها 

  1های معمولی این امکان وجود ندارد. پس ساختمان  که در ساختمان  ؛شوندهای روشنایی در صورت عدم نیاز به روشنایی میسیستم

 گزینه ب صحیح است. باشد.می ،که فاقد این سیستم است ،(B) 2( کمتری نسبت به ساختمان شماره A)زمانی همدارای ضریب 

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 187فصل هفتم صفحه  1-5-7بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 218در صفحه «  سیستم کنترل روشنایی کلمه » 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

اگر تعداد   .است  متر مفروض  6مترمربع و با ارتفاع    30×30به ابعاد    (ابعاد و ارتفاع  ،یاز نظر کاربر)دو سالن مشابه    طراحی  ( 10پرسش  

در   ریز  هاینهیاز گزیک  کدام  ،فرض شود  بار در ساعت  20بار در ساعت و سالن شماره دو،    7  ک،یسالن شماره    یهوا  ضیدفعات تعو

 است؟ حیدو سالن صح نیدر انصب شده  هایتعداد دتکتورخصوص 

 A=1سالن شماره نصب شده در  یدود یدتکتورها  تعداد -

 B=2تعداد دتکتورهای دودی نصب شده در سالن شماره  -

A(الف B                    ب  )A B                       ج  )A B=                       باشدنمی  یحل مسئله کاف  یبرا  ها( دادهد . 

، هرچه تعداد دفعات تعویض 89با استناد به جدول کاهش سطح پوشش به ازای دفعات تعویض هوای داده شده در آزمون اسفند    پاسخ(

بار تعویض در ساعت   7دتکتورهای بیشتری نیاز است. )به ازای  شود و در نتیجه به تعداد  هوا بیشتر باشد، سطح پوشش دتکتور کمتر می

مقدار اصلی آن است.( با توجه به   %8/41  بار تعویض هوا در ساعت، سطح پوشش دتکتور  20و به ازای    %100سطح پوشش دتکتور  

اینکه ارتفاع هر دو سالن برابر است، فقط تعداد دفعات تعویض هوا در سطح پوشش دتکتور نقش دارد. تعداد دفعات تعویض هوای سالن 

 باشد. می شماره دو بیشتر، پس سطح پوشش هر دتکتور کمتراست. در نتیجه به تعداد دتکتور بیشتری احتیاج دارد. گزینه الف صحیح 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  271از فصل نهم صفحه  2-2-9بخش 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 252از فصل نهم صفحه  2-2-9بخش  1-بند الف

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل نهم  

https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/engineering-system-test-book-design/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-engineering-system-test-preparation-video-design/
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 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

لازم    در مدار  انیقطع جر  لیوسا  یستادگیکنترل حداکثر ا  یبرافاز  سه  اتصال کوتاه  انیشدت جرکه    یدر مدار  طراحی  (11پرسش  

 است؟ حیصح ریز هاینهیاز گزیک کدامدر آن مقدار محاسبه شده و در دسترس باشد،  فازتکاتصال کوتاه  انیجر یباشد، ول 

است،    یبالاتر  نانیاطم  بیکه ضرفاز  سهحالت    یضرب کرده و از آن برا  3را در عدد    فازتک اتصال کوتاه    ی( عدد محاسبه شده براالف

 .استفاده کرد

 ی بالاتر   نانیاطم  بیکه ضرفاز  سهحالت    یضرب کرده و از آن برا  3را در عدد    فازتکاتصال کوتاه    ی( عدد محاسبه شده براب

 .است، استفاده کرد

است،   یبالاتر  نانیاطم  بیکه ضرفاز  سهحالت    یضرب کرده و از آن برا  5/1را در عدد    فازتکاتصال کوتاه    ی( عدد محاسبه شده براج

 .استفاده کرد

است،   یبالاتر  نانیاطم  بیکه ضرفاز  سهحالت    یضرب کرده و از آن برا  2را در عدد    فازتکاتصال کوتاه    ی( عدد محاسبه شده براد

 .استفاده کرد

فاز لازم باشد، مانند  برای سه  کوتاه اتصال در مواردی که شدت جریان، 22مبحث  57صفحه  7-8-7-22 نامهآیینطبق بند »ب«  پاسخ(
ضرب کرده   2را در عدد  فازتکوسایل قطع جریان در مدار، کافی است عدد به دست آمده برای اتصال کوتاه  کنترل حداکثر ایستادگی

 بالاتری است استفاده کرد.  فاز که ضریب اطمینانو از آن، برای سه
 فاز:رابطه اتصال کوتاه سه
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که حدودا نصف اتصال کوتاه    ؛مربوط به اتصال کوتاه فاز به نول است  فازتکترین اتصال کوتاه در حالت  با توجه به روابط بالا بیش
 فاز تکبرابر اتصال کوتاه    2  ،که ملاک تعیین قدرت ایستادگی وسایل قطع جریان مدار استفاز  سه بنابراین اتصال کوتاه    .باشدمیفاز  سه

 گزینه د صحیح است.. باشدمی( PE=ZLZ) به ارت فازتک به نول یا 

 انطباق با محصولات آکادمی
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 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 49فصل دوم صفحه  3-2بخش 

به ترتیب  «    اتصال کوتاه  انی شدت جر  و »«    در مدار  انیقطع جر  لی وسا  یستادگیکنترل حداکثر ا  ، »«  فازتک اتصال کوتاه    کلمات »

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 226و  302، 20در صفحات 

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

بارها بعد از روشن شدن    یابه مدار آوردن پله  هاژنراتوردیزل  تیاز بالا رفتن ظرف  یریجلوگ  هایاز روش   یکی  مشترک  (21پرسش  
بارها   یمدارها  یبرقرار  یبرا  نه یگز  نیترمناسب  م،یداشته باش  ریبا مشخصات ز  یسه بار موتور  نکهیبا فرض ا  .باشدمی  هاژنراتوردیزل 

 ؟باشدمیبه چه صورت  هاژنراتوردیزل هدف مذکور بعد از روشن شدن  نیتام یبرا

= A  100موتور با توان kW  سافت استارتر  اندازراه با 

= B   100موتور با توان kW  نورتریا اندازراه با (VFD) 
= C 100با توان   موتور kW  میمستق اندازراه با 

 Cو  B، A بیبه ترت( د                Bو  A ،C بی( به ترتج               Bو  C ،A  بیترت( به ب              Aو  C ،B بی( به ترتالف
کنیم. بدین معنی که بارهای با جریان  ی بالا شروع میاندازراههای  ای بارها، معمولا از جریاندر صورت به مدار آوردن پله  پاسخ(

اندازی تعیین کننده ترتیب به مدار آوردن یکسان دارند پس فقط نوع راه   هایکنیم. موتورها توانمیاندازی بالاتر را زودتر وارد مدار  راه
انداز اینورتر به ترتیب با راه  Bانداز سافت استارتر و موتور  با راه  Aم، موتور  یاندازی مستقبا راه  Cاست. از میان موتورهای فوق موتور  

 اندازی را دارند. پس گزینه ب صحیح است.های راهبیشترین جریان 

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون  بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب   100و    87صفحات  به ترتیب در  از فصل سوم    2-3-3و بخش    2-3بخش  

 نظام مهندسی تأسیسات برقی 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 79و  76صفحات   به ترتیب در از فصل سوم 2-3-3و بخش  2-3بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل سوم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل سوم  

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید آزمون
 

 . دیپاسخ ده 15تا  13به سوالات  ر یبا توجه به شکل زمسئله: 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/engineering-system-test-book-design/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-engineering-system-test-preparation-video-design/
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 ؟باشدمیچه  A زیتجه یروین ستمیس مشترک (13پرسش 
 کدام هیچ( د          TNS( ج             TT( ب             TNC( الف

است،   Tنول ترانسفورماتور به زمین وصل بوده، پس حرف اول  ،  13مبحث    144صفحه 1از پیوست   5:1-1با توجه به شکل پ  پاسخ(
 گزینه ب صحیح است. است.  Tو از آنجا به زمین وصل شده، پس حرف دوم نیز  PEبدنه دستگاه نیز مستقیما به هادی 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  116از فصل چهارم صفحه  1-3-4بخش 
 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 94از فصل چهارم صفحه  1-3-4بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

  1نظارت  یش یآزمون آزما 30 سوال

 2نظارت  یشیآزمون آزما 4 سوال

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 ؟باشدمیچه  B زیتجه یروین ستمیس مشترک (41پرسش 
 کدام هیچ ( د                   TNS( ج              TT( ب             TN-C( الف

، نول ترانسفورماتور به زمین وصل بوده، پس حرف اول 13مبحث  141صفحه  2: 1-1مشابه دستگاه سمت چپ در شکل پ  پاسخ(
T  است، بدنه دستگاه به هادی نول زمین شده وصل شده پس حرف دومN بوده و سیستم ،TN ای است. از طرفی سیستم چهار رشته

 .  باشدمیگزینه الف صحیح باشد. می  TN-Cبوده، پس 

 انطباق با محصولات آکادمی

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/engineering-system-test-book-design/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-engineering-system-test-preparation-video-design/
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 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  123از فصل چهارم صفحه  1-4-4بخش 
 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 104از فصل چهارم صفحه  1-4-4بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

  1نظارت  یش یآزمون آزما 30 سوال

 2نظارت  یشیآزمون آزما 4 سوال

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

 ؟باشدمیچه  C زیتجه یروین ستمیس مشترک (51پرسش 

 کدام ( هیچد          TNS( ج             TT( ب             TNC( الف

  Tنول ترانسفورماتور به زمین وصل بوده، پس حرف اول  ،  13مبحث    140صفحه    1از پیوست    1-1-1-1نامه پ  طبق آیین  پاسخ( 

ای بوده،  است. از طرفی سیستم پنج رشته  TN، بوده و سیستم  Nاست، بدنه دستگاه به هادی نول زمین شده وصل شده پس حرف دوم  

 . گزینه ج صحیح است. باشد.می TN-Sپس 

 انطباق با محصولات آکادمی

 آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی  شدهبندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  123از فصل چهارم صفحه  1-4-4بخش 
 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 104از فصل چهارم صفحه  1-4-4بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

  1نظارت  یش یآزمون آزما 30 سوال

 2نظارت  یشیآزمون آزما 4 سوال

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

باشد،   A50برق    یتابلو  SPD  یحفاظت  وزیآمپراژ ف  زیو ن  A63برق    یتابلو  کی  یحفاظت ورودچنانچه آمپراژ    طراحی  (16پرسش  

  ؟باشدمیبرق  یپاسخ در خصوص تابلوین ترمناسب ریز هایشکلاز یک کدام

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/engineering-system-test-book-design/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-engineering-system-test-preparation-video-design/
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
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https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-engineering-system-test-preparation-video-design/
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 کدام هیچ( د                                3( شکل ج                                   2( شکل ب                                1( شکل الف

  73، صفحه 2-1-6-13نامه آیین 2 کیلوآمپر است و طبق بند ث از تبصره  5/1  با توجه به اینکه حفاظت بارها کلید مینیاتوری پاسخ(

وز یا کلیدخودکار محدودکننده جریان اتصال کوتاه یمینیاتوری استفاده شود، باید یک سری ف، اگر در یک تابلو از کلیدهای  13مبحث  

  1/ 5  به شرطی که جریان نامی فیوز به ازای کلید مینیاتوری  ؛ها در تابلوی مورد بحث یا تابلوی بالادست استفاده شودبالادست آن

فاقد خاصیت محدودکنندگی است، به یک فیوز یا کلید اتوماتیک محدودکننده    MCCBآمپر بیشتر نباشد. از آنجایی که    63از    کیلوآمپر

دانیم که برای برقراری سلکتیویته مطمئن و کامل بین دو فیوز سری نسبت  اشتباه است. همچنین می  2جریان نیاز است. پس شکل  

 و فیوز بالادستش باید رابطه زیر برقرار باشد: SPDآمپراژ فیوزهای 

1 1
1.6 1.6 1 80

2 50

F F
F A

F
     

پس گزینه ج    قرار بگیرد.  SPDتواند بالادست فیوز مربوط به  کمتر است نمی  80آمپر دارد و از    63از آنجایی که فیوز بالادست مقدار  
 باشد. صحیح می
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  162از فصل چهارم صفحه  12-4بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 140از فصل چهارم صفحه  12-4بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل چهارم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل چهارم  

  1نظارت  یش یآزمون آزما 23 سوال

 1طراحی  یش یآزمون آزما 56 سوال

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 . دیپاسخ ده 18و  17 هایپرسشبه   (مسئله

دتکتور    یبرا  5، چنانچه در زون  باشدمی  ریمطابق شکل ز  ریپذآدرس   قیاعلام حر  ستمیلوپ س  کی  یمداربند  طراحی  (17پرسش  

  یدارا  قیاعلام حر  ستمیس  یاز اجزا  کیاست؟ )هر    حیصح  ریز  هاینه یاز گز یک  کدام)اتصال کوتاه(،    د یایب  شیپ  ییخطا  2شماره  

 ( باشدمی زولاتوریا
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 کدام هیچد(                     3ج( شکل                          2ب( شکل                              1الف( شکل 

ای اتصال هایی به نام جداکننده یا ایزولاتور وجود دارد که در صورتی که در ناحیهپذیر المانحریق آدرس های اعلام در سیستم  پاسخ(

 باشد. گزینه ب صحیح می کار عادی خود ادامه دهد. کوتاه رخ داد، فقط بین این دو ایزولاتور از مدار جدا شود و بقیه سیستم به

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب    276از فصل نهم صفحه    4-2-9بند ب بخش  

 برقی 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 257از فصل نهم صفحه  4-2-9بند ب بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل نهم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل نهم  

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 است؟ حیصح ر یز هاینه یاز گزیک کدام ال قبل وتوجه به س  با طراحی (18پرسش 
 باشد. شتریب  A/8از  دیهر زون نبا Load factorباشد،  Fier mode، Aلوپ در حالت  Load factor چنانچهالف( 
 . باشدمیعدد   20هر زون حداکثر  یاجزا تعدادب( 
عدد  16هر زون حداکثر  ی، لذا تعداد اجزاباشدمیعدد  128شوند  یتوانند آدرس ده یداخل لوپ م یتوجه به حداکثر تعداد اجزا باج( 

 .خواهد بود
در    Load factorبا توجه به محاسبات    هاتمام زون  یمجموع اجزا  طوری کهبههر زون وجود ندارد،    یدر تعداد اجزا  یتید( محدود

 نباشد.  شتریشده ب ه یاز مقدار توص Fire modeحالت 
  Fire modeها فقط به مقدار جریان در حالت  ای نکرده است، تعداد المانچون صورت سوال در مورد حداکثر تعداد المان اشاره پاسخ(

 باشد. گزینه د صحیح می شود.محدود می

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 7

برسد،   ∆=8V%  ، چنانچه نرخ افت ولتاژ بهباشدمیلوکس    V=∆  ،350%3  با نرخ افت ولتاژ  ییفضا  ییت روشنادش  طراحی  (19پرسش  
 ؟ شودمیفضا براساس جدول ارائه شده، چند لوکس  ییشدت روشنا

 . کندنمی یرییتغ یی( شدت روشناد         لوکس  346( ج        لوکس  324( ب      لوکس  334( الف

 فلورسنت نسبت به تغییرات ولتاژتغییرات توان نوری لامپ 

 درصد توان نوری لامپ )شار نوری(  درصد ولتاژ نامی لامپ 
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100 100 

98 99 

96 98 

94 96 

92 94 

در جدول داده شده قرار   96و  98بین دو عدد  %97باشد. می %97 است، پس درصد ولتاژ نامی لامپ %3درصد افت ولتاژ  پاسخ(

 رصد توان نوری لامپ را پیدا کنیم:توانیم دیابی میدارد. پس از طریق درون

   
98 96 99 98 1

99 98.5
98 97 99 2

x x
x

− −
=  − =  =

− −
 

 = 98/5درصد توان نوری
98.5% 350 355.330y lux y=  = 
94% 0.94 355.330 334y lux=  = 

 باشد.گزینه الف صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  260تم صفحه  از فصل هش 4-8بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 242از فصل هشتم صفحه   4-8بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیتم  فصل هش

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی تم  فصل هش

 2نظارت  یش یآزمون آزما 27 سوال

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه  7

  .پر کنتور مصارف مشاعات مفروض استآم  200آمپر و    32  فازتکواحد کنتور    90شامل    یمسکون  یساختمان   مشترک  (02پرسش  
 است؟ حیپست برق ساختمان صح یخطتک اگرامیدر خصوص د ریز هاینهیاز گزیک کدام
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 الف و ب در دو صحیح است.   هاید( گزینه   3ج( شکل   2ب( شکل   1الف( شکل 

  200آمپر به بالا ترانس اختصاصی می خواهد. با توجه به اینکه کنتور مشاعات    400طبق ضوابط اداره برق کنتور مشاعات از    پاسخ(
 د. گزینه الف صحیح است. کناز ترانس عمومی تغذیه تواند میآمپر است نیازی به تعبیه ترانس اختصاصی نبوده و 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره  

 ن یا قیحر  های، حداقل تعداد زونباشدمی مارستانیب کیطبقه از  کیاز  Dو  A ،B ،Cچهار بخش  ریز شکل مشترک (12پرسش 
 ؟باشد میچه  مارستانیطبقه از ب
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 زون 7د(                                  زون 5ج(                                     زون 6ب(                                  زون 4الف( 

باشد و طول   مترمربع  2000، هر منطقه کشف حریق نباید دارای مساحت بیش از  3مبحث    از  62صفحه    8-5-3نامه  طبق آیین  پاسخ(
 پردازیم:های این طبقه از بیمارستان میمتر تجاوز نماید. حال به محاسبه مساحت بخش 60آن در هر جهت نباید از 

2: 40 70 2800A m = 
2: 50 40 2000B m = 
2: 25 80 2000C m = 
2: 40 25 1000D m = 

متر بیشتر    60طول آن نیز از    .مترمربع تجاوز کرده  2000چرا که مساحت آن از    ؛باید دارای دو زون باشد  Aشود که بخش  ملاحظه می
با اینکه متراژش کمتر    Cیک زون و فضای    Dو    Bزون کافی است. فضاهای    2متر بیشتر نیست، همان    120اما باز هم چون از    ؛است

 باشد. صحیح می بگزینه زون لازم است.  6متر بوده و باید دو زون باشد. پس جمعا  60اما طول آن بیش از  ،مترمربع است 1000از 

 انطباق با محصولات آکادمی

  1نظارت  یش یآزمون آزما 13 سوال

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

کننده هینصب ترانسفورماتور تغذ  یمحل براین  ترمناسب،  باشدمی  ریبه شرح ز  C  و  A  ،Bمصرف برق سه ساختمان    طراحی  (22پرسش  

 ؟باشدمیکجا  C و A، B هایساختمان
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𝐴 {
دیماند = 150 𝑘𝑊

cos 𝜑 = 0/9

𝐵 {
دیماند = 210 𝑘𝑊

cos 𝜑 = 0/95

𝐶 {
دیماند = 120 𝑘𝑊

cos 𝜑 = 0/9 2

 

 Y= 181و   X=130( ب Y=172و  X= 134الف( 

 Y=161و  X=130د(  Y=169و  X=134ج( 

پ   پاسخ( به  توجه  پیوست    299صفحه  ، 8-5-12  با  نصب   ،19مبحث    12از  و  استقرار  نقاط  نهایی  مختصات  یا  بارها  ثقل  مرکز 
 آید: ترانسفورماتورها از رابطه زیر بدست می

( )
( )

1

1

, .

,

i n

i i i

i
b b i n

i

i

X Y EAC

X Y

EAC

=

=

=

=

=



 

باشد. اما طبق  مقادیر مصرف برق سالیانه براورد شده برای نقاط تمرکز بار پروژه برحسب کیلووات ساعت می  EACکه در این رابطه،  

، در صورتی که نتوان مقادیر مصرف سالیانه برق برحسب کیلووات ساعت را تعیین و 19مبحث    300نامه، صفحه  همین آیین   3تبصره  

توان ظاهری برق مورد مصرف برای هر یک از نقاط تمرکز بار را بر حسب   ایبایستی مقادیر لحظه EACمحاسبه نمود، بجای مقادیر 

 ( در رابطه فوق جایگذاری کرده و مختصات مرکز ثقل بار را تعیین نمود. kVAکیلوولت آمپر )

150
166.66

cos 0.9

A
A

P
S kVA


= = = 

210
221.05

cos 0.95

B
B

P
S kVA


= = = 

120
130.43

cos 0.92

C
C

P
S kVA


= = = 

 : کنیممیحال مقادیر بدست آمده را در رابطه فوق جایگذاری 

( ) ( ) ( )50 166.66 100 221.05 300 130.43
134.26

166.66 221.05 130.43
bX

 +  + 
= =

+ +
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( ) ( ) ( )50 166.66 300 221.05 100 130.43
169.24

166.66 221.05 130.43
bY

 +  + 
= =

+ +
 

 

 باشد. گزینه ج صحیح می 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

  ز یچقدر باشد تا در هنگام اتصال کوتاه در پر  Lحداکثر مقدار طول  .  مفروض است  ر یمطابق شکل ز  یعیشبکه توز  طراحی  (32پرسش  

 مطمئن را داشته باشیم؟در زمان  یاتوری نیم دی، قطع مطمئن کلفازتکبرق 

 . باشد میاهم میلی 700( B)امپدانس بالادست تابلوی  Bحفاظتی در تابلوی   هادی فاز و هادی امپدانس اندازه گیری شده بین  -

X (Ω/km) R (Ω/km)  سطح( 2مقطع کابلmm ) 

11/0 71/8 5/2 

 
 m 38د(                  m 78ج(                      m 58ب(                               m 76الف( 

10جریان عملکرد کلید مینیاتوری برابر است با:                                                     پاسخ( 16 160sc nI nI A= =  = 
 طبق رابطه امپدانس و جریان اتصال کوتاه داریم:

0.95 230 218.5
160 160 1.365

p

sc tot

tot tot tot

CU V V
I A A Z

Z Z Z


=  =  =  =  

)اندازه امپدانس کابل برابر است با:                                    )2 28.71 0.11 8.71 0.11 8.71Z j Z= + → = + =  

                  امپدانس خط برابر است با:  
8.71 8.71

17.42
1

C PEN
L

Z Z
Z L L L

a

+ +
= = =   
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اهم محاسبه شده است.  365/1اهم( در صورت پرسش داده شده و مقدار امپدانس کل  7/0میلی اهم ) 700مقدار امپدانس منبع 
 امپدانس بالادست: امپدانس کل برابر است با مجموع امپدانس خط و 

1.365 0.7
1.365 0.7 14.72 0.338 38

17.42
tot S LZ Z Z L L km m

−
= + → = + → = = = 

17.42 0.7 1.365 38L L m+ =  = 

 . باشدگزینه د پاسخ صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

  1طراحی  یش یآزمون آزما 41 سوال

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

  های نه یاز گزیک  کدام،  باشدمیمتر    50  نی از تراز متوسط زم  یساختمانبرداری  بهره کف طبقه قابل    نیرتفاع بالاترا  مشترک  (42پرسش  
 است؟ حیساختمان صح  نیا نشانآتش ی( دسترسیدر خصوص آسانسور)ها ریز

داشته   یبه تمام طبقات دسترس  دیهر آسانسور با  طوری کهبهباشد،    نشانآتش  یآسانسور دسترسحداقل دو    یدارا  دی( ساختمان باالف
 باشد. 

 داشته باشد.  یبه تمام طبقات دسترس دیآسانسور با نیباشد، و ا نشانآتش یآسانسور دسترس کیحداقل  یدارا دی( ساختمان باب
به    گریآسانسور به طبقات زوج و آسانسور د  کی  طوری کهبهباشد،    نشانآتش  یحداقل دو آسانسور دسترس  یدارا  دی( ساختمان باج

 داشته باشد.  یطبقات فرد، دسترس
 است  حیالف و ج هر دو صح هاینه ی( گزد

زمین، باید حداقل دو    متر از تراز متوسط   40های با ارتفاع بیش از  در ساختمان،  3مبحث    189صفحه    6-10-3  نامه آیین طبق    پاسخ(
همچنین در بندهای بعدی خاطرنشان شده که آسانسور دسترسی   فراهم گردد،  نشانیآتشنیروهای    مناسب برای دسترسی  آسانسور

   الف صحیح است.گزینه نشان باید به تمام طبقات دسترسی داشته باشد. آتش

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 29فصل اول صفحه  6-4-1بخش 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 51 ه « در صفح نشانآتشآسانسور دسترسی  » ه لمک

 دریافت کنیدرا رایگان از اپلیکشن  پاسخ تشریحی آزمون 

 است؟ حیصح ریز هاینه یاز گزیک کدام مشترک (52پرسش 
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، مجاز است. شودمیحفاظت    فازتک  یاتورینیم  دیکل  کی  قیکه هر مدار از طر  فازتکسه مدار    یبرا  نول مشترک  ک ی( استفاده از  الف
 (شودمی هیفاز تغذ کی)هر مدار از 

، مجاز است. شودمیحفاظت    فازتک  یاتورینیم  دی کل  کی  قیکه هر مدار از طر  فازتکسه مدار    ینول مشترک برا  کی( استفاده از  ب
 (دنشومی هیفاز تغذ کی)هر سه مدار از 

 ، مجاز است. شودمیسه پل حفاظت  یاتورینیم دیکل کی قیسه مدار از طر نیکه ا سه مدار ینول مشترک برا  کی( استفاده از ج
 کدام هیچ( د

استفاده از نول مشترک برای چند مدار اصلی که هر کدام دارای حفاظت    ،13مبحث    84صفحه    10-1-7-13  نامهآیینطبق    پاسخ(
 ج صحیح است. نهیگز. باشد مستقل خود است، مجاز نمی

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 374« در صفحه  نول مشترک کلمه »

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 ح ی صحتواند  می  BCو    AB  یرهایفاز( مس)مدار تک  حداکثر افت ولتاژ مجازبه عنوان    ریز  هاینه یاز گزیک  کدام  مشترک  (26پرسش  
 باشد؟  

 
   ولت BC، 5/11مسیر  –ولت  AB ،5/11 ری( مسب ولت  BC، 9/6مسیر  –ولت  AB ،5/11 ری( مسالف

 کدام هیچ( د   ولت BC، 56/6مسیر  –ولت  AB ،5/11 ر ی( مسج

یا ورودی  13مبحث    80صفحه    5-1-7-13  نامهآیین  5-1- 7-13طبق جدول    پاسخ( اصلی  تابلوی  در  مجاز  ولتاژ  افت  ، حداکثر 
اما با توجه به این   تواند باشد.می %3و از تابلوی اصلی تا مدار روشنایی  %5سرویس مشترک در صورت اختصاصی بودن ترانسفورماتور 

 کدام صحیح است. از شکل تابلوی مدارهای روشنایی است، نه مدار روشنایی نهایی، گزینه د یعنی هیچ Cنکته که قسمت 

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات  بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب    49از فصل دوم صفحه    3-4-2بخش    3-2جدول  

 برقی 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 44از فصل دوم صفحه  3-3-2بخش  3-2جدول 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دوم 
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 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل دوم 

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 142در صفحه «  حداکثر افت ولتاژ مجاز کلمه »

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

 است؟ حیصح ریز هاینه یاز گزیک کدام (27پرسش 

 . باشد نمیبدون قطع خودکار مدار مجاز  میمستقریحفاظت در برابر تماس غ( الف

 .باشدیمجاز م ن یبدون اتصال به زم یبندبا استفاده از هم  ، هیقطع خودکار مدار تغذبدون  میمستقری( حفاظت در برابر تماس غب

 .باشدیمجاز م نیاتصال به زم با یبندبا استفاده از هم  ه، یبدون قطع خودکار مدار تغذ میمستقری( حفاظت در برابر تماس غج
 کدام هیچ( د

، حفاظت در برابر 13کتاب راهنمای مبحث    1-620همچنین طبق شکل  ،  13مبحث    14صفحه    3-1-3-13  نامهآیین   طبقپاسخ(  
 است. حیب صح نهیگز .باشدتماس غیر مستقیم بدون قطع خودکار مدار تغذیه، با استفاده از همبندی بدون اتصال زمین مجاز می

 انطباق با محصولات آکادمی

کتاب واژگان   283و    147  اتدر صفح « به ترتیب    ه یقطع خودکار مدار تغذ  »  و   «  میرمستقیحفاظت در برابر تماس غ   »  اتکلم

 سات یتاس یدیکل

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 برق برابر است با: یفاز تابلو هاینه یآمپراژ ش  نیترمناسب طراحی (28پرسش 

 . باشدمیدر طول کل تابلو ثابت  نهیش مقطع -

 .باشدمی ریبه شرح ز 3Qو  1Q ،2Q یدهایکل آمپراژ -

A1250=2A        ,        Q400=3=Q1Q 
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 های مسیجدول ظرفیت بار ثابت شمش

 ابعاد
 (مترمیلی)

 بر حسب آمپر 
 حسب تعداد )رنگ شده( ظرفیت بار شمش بر 

1 2 3 4 

3×15 185 330   

3×20 245 425   

3×25 300 510   

5×30 450 780   

5×40 600 1000   

5×50 700 1200 1750 2300 

5×60 825 1400 1980 2650 

5×80 1060 1800 2450 3300 

10×60 1200 2100 2800 3800 

10×80 1540 2600 3450 4600 

10×100 1880 3100 4000 5400 

10×120 2200 3500 4600 6100 

 

 کدامهیچ( د      6(100×10) (ج    6(100×10) (ب       3( 80×5) (الف



 

 
25 

آمپر    600و    Q1آمپر سهم کلید    400وارد کرده که از این مقدار    1000، جریان  1. ورودی  ورودی جریان را تزریق و بار جریان را می کشد  پاسخ(

  Q2و    Q3آمپر سهم کلیدهای    600و    400آمپر به شینه ترزیق می کند که از این مقدار به ترتیب    1000نیز    2است. ورودی    Q2سهم کلید  

، ظرفیت 110از فصل پنجم نشریه    6صفحه    5-1-6-5نامه  طبق آیین آمپر است.    600شینه، بیشترین جریان ممکن    طول است. پس در  

آمپر مبنای انتخاب آمپراژ شینه است. از روی جدول  900، پس برابر کلید ورودی تابلوی برق باشد 5/1تابلوهای برق حداقل باید  شینه

 و با توجه به گزینه ها، گزینه الف صحیح است.  

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه پرسشدرسنامه و کتاب  192از فصل ششم صفحه  3-11-6بخش 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 204از فصل ششم صفحه  3-11-6بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل ششم 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

به سطح کف  ییفضا یبرا زیپر یشعاع  یمداربنددر خصوص  ریز  هاینهیاز گزیک کدام، 110 هیبر اساس نشر مشترک (29پرسش 

 است؟ حیصح ،یخانگ یبرق ساتیمربع در تاسمتر 45

 آمپر 16 یاتورینیم دیو کل مربعمترمیلی 5/2( سطح مقطع کابل الف

 آمپر 20 یاتورینیم دیو کل مربعمترمیلی 5/2( سطح مقطع کابل ب

 آمپر 32 یاتورینیم دیو کل مربعمترمیلی 4( سطح مقطع کابل ج

 آمپر 25 یاتورینیم دیو کل مربعمترمیلی 4( سطح مقطع کابل د

  4مترمربع، سطح مقطع کابل باید  50برای سطح کف تا ، 110 هی از فصل سوم جلد اول نشر 17صفحه  1-9-3 نامه آیین طبق  پاسخ(

 . است حیصح ج نه یگز آمپر در نظر گرفته شود  32آمپر یا کلید مینیاتوری  30مربع و فیوز حفاظتی مترمیلی

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 335در صفحه  « یمدار شعاع کلمه »

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 : باشدمی  ریپروژه به شرح ز کی برق  یمشخصات تابلو مسئله:
 .دی پاسخ ده 32تا  30 هایپرسش به
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 گرادسانتیدرجه  30های مسی در درجه حرارت جدول ظرفیت بار ثابت شمش

 ابعاد
 (مترمیلی)

 بر حسب آمپر 
 ظرفیت بار شمش بر حسب تعداد )رنگ شده( 

1 2 3 4 

3×15 185 330   

3×20 245 425   

3×25 300 510   

5×30 450 780   

5×40 600 1000   

5×50 700 1200 1750 2300 

5×60 825 1400 1980 2650 

5×80 1060 1800 2450 3300 

10×60 1200 2100 2800 3800 

10×80 1540 2600 3450 4600 

10×100 1880 3100 4000 5400 

10×120 2200 3500 4600 6100 

 

 نیترمناسبباشد،    8/0عدد  (  4Qو    1Q  ،2Q  ،3Q  یدهایآمپراژ کل)  هامربوط به بار  هایمدار  زمانیهم  بیضر  چنانچه  طراحی  (30پرسش  
 برق برابر است با: یفاز تابلو هاینه یآمپراژ ش

 6(100×10) (د        6( 80×10) (ج     6( 80×10) (ب             3(60×10) (الف
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برابر کلید ورودی    5/1  بایدحداقل  تابلوهای برق    ظرفیت شینه،  110از فصل پنجم نشریه    6صفحه    5-1-6-5نامه  طبق آیین   پاسخ(
کلیدها   0/ 8  زمانیهملذا با در نظر گرفتن ضریب  آمپر می شود،    1500آمپر و جریان شینه    1000جریان کلید ورودی    تابلوی برق باشد.

گزینه الف صحیح    .کنیممیرا انتخاب    60×10  پس از جدول داده شده از ستون اول اندازه آمپر خواهد بود.    1200مقدار جریان برابر  
 باشد. می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  192از فصل ششم صفحه  3-11-6بخش 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 204از فصل ششم صفحه  3-11-6بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل ششم 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 است؟ حیصح ریز هایعبارتاز یک کدام طراحی (13پرسش 
 4Q ) =A 1600و  1Q ،2Q ،3Q یدهایآمپراژ کل( )مجموع الف
 4Q)  ≤A 1600و  1Q  ،2Q ،3Q یدهایآمپراژ کل( )مجموع ب
   4Q)  ≥A 1600و  1Q ،2Q ،3Q یدهایآمپراژ کل( )مجموع ج
 کدام هیچ( د

آمپر شده است، طبیعتا مجموع آمپراژ تک تک کلیدها بیشتر   1600، 8/0 زمانیهمچون آمپراژ کلیدها با در نظر گرفتن ضریب  پاسخ(
 باشد. شود. گزینه ب صحیح میآمپر می 1600از 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  192از فصل ششم صفحه  3-11-6بخش 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 204از فصل ششم صفحه  3-11-6بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل ششم 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

درجه   30برابر    معدل افزایش حرارتچقدر باشد تا    dو    c  ر یباشد، مقاد  A  2500  یورود  هایدیچنانچه آمپراژ کل  طراحی  (23پرسش  
 باشد؟ گرادسانتی
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 cm 25=dو  cm 5/2=c (ب   cm 15=dو  cm 5/1=c (الف

 کدام هیچ( د   cm 50=dو  cm 5=c (ج

 گرادسانتیدرجه    30، معدل افزایش حرارت در جدول برابر  110از فصل پنجم نشریه    42صفحه    6طبق بند الف از نکته شماره    پاسخ(
که    ؛های یکی از فازها کمتر نباشد( از ده برابر قطر مجموعه شینه dهای دو فاز )خواهد بود مشروط بر آنکه فاصله بین مجموعه شینه 

ت الکتریکی ی، ظرف110از فصل پنجم نشریه    6صفحه    5-1-6- 5نامه  بق آیین اطم  همچنین  . در هر سه گزینه این شرط برقرار است
 پس:تابلو کمتر باشد.  کنندهتغذیهشدت جریان اسمی کلید اصلی  %150شینه فاز نباید از 

1.5 2500 3750 = 
بیشتر است را  3750از ستون سوم کمترین عددی که از  30پس از روی جدول داده شده در سوال ست. ا های هر فاز سه تاتعداد شینه

است. پس مقدار  مترسانتی 1یا  مترمیلی 10خواهد بود. بدین معنی که عرض هر شینه هر فاز  100×10 شینهکنیم که نتیجه پیدا می
c  باشد. . گزینه ج صحیح میکندمیمتر بیشتر باشد که این شرط فقط در گزینه ج صدق سانتی 3حتما باید از 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
 

 : باشدمی ر یبه شرح ز ژنراتوردیزل  ک یمتصل به  یبارها طراحی (33پرسش 
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 1L-kVA65تک فاز، فاز اول  بار -

 2L-kVA20بار تک فاز، فاز دوم  -

 3L-kVA20بار تک فاز، فاز سوم  -

 3L 3L 3L -kVA80 ،فازسهبار  -

 ؟باشدمیپروژه چه   نیمناسب ا ژنراتور دیزل تیظرف حداقل

 kVA 100-120-150-175-200-225-250: هاژنراتور  دیزلتوان نرم  -

 .شودمینظر  صرف ایاز درجه حرارت و ارتفاع از سطح در یناش ژنراتور دیزل تیکاهش ظرف بیاضر از -

 kVA250  (د                       kVA225 (ج                      kVA200 (ب                              kVA175 (الف

شویم که هر سه فاز مقادیر بارهای سه فاز متوجه میابتدا باید تعیین کنیم که روی هر فاز، چقدر بار وجود دارد. با دقت در  پاسخ(

آمپر نیز بیشتر دارد. یک بار سه فاز نیز برای کل مجموعه هست، پس  کیلوولت 45، 1آمپر بوده اما فاز کیلوولت 20دارای حداقل بار 

 اینگونه می توان نوشت:



 

 
30 

 80+20+45: 1فاز 

 80+ 20: 2فاز

 80+ 20: 3فاز

 140=20+20+20+80است با: کل بار سه فاز برابر  

شود، آمپر انتخاب میکیلوولت 200آمپری باز سه فاز، از نرم استاندارد ظرفیت دیزل ژنراتورها، ظرفیت کیلوولت 140با توجه به ظرفیت 

بر    140با درصدگیری ) از  70(،  100ضریدر    200تقسیم  استفاده  با  اشغال شده است.  فاز  بار سه  درصد ظرفیت دیزل ژنراتور توسط 

  20کنیم و به عدد  درصد را پیدا کرده، عمود بر منحنی کرده و به محور افقی، درصد بار تکفاز، وصل می   70منحنی، در محور عمودی  

 رسیم. درصد می

آمپر جر بار سه فاز در مرحله قبل محاسبه شد(، با  کیلوولت  65از    20است )دقت کنید که    1آمپر در فاز  کیلوولت  45کل بار تکفاز،  

درصد توسط بار تکفاز اشغال شده، حال آنکه اجازه استفاده    5/22شویم که  (، متوجه می100ضریدر    200تقسیم بر    45درصدگیری )

 درصدی برای بار تکفاز را نداشتیم، پس باید یک پله ظرفیت دیزل ژنراتور را بالاتر ببریم. 20بیش از 

درصد بوده و از روی   62، معادل  (100ضربدر    225تقسیم بر    140)  شود که برای بار سه فازآمپر انتخاب میکیلوولت  225ظرفیت  

آمپر بوده و  کیلوولت 200ظرفیت  %20آمپر( معادل کیلوولت 45ماند. بار تکفاز )درصد ظرفیت برای بار تکفاز باقی می  25منحنی حدود 

 درصد( است. گزینه ج صحیح است.  25کمتر از مقدار مجاز بار تکفاز )

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  89از فصل سوم صفحه  2-2-3بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 69از فصل سوم صفحه  2-2-3بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل سوم  

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل سوم  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 است؟ حیصح ریز هاینه یاز گزیک کدام مشترک (43پرسش 

در مورد   یساختمان در ارتباط باشند ول  هوشمند تیریمد  ستمیو س قیبا مرکز اعلام حر  دیبا  IPصوت و اعلام خطر تحت    ستمیس(  الف

 . باشدنمی الزامی نیصوت و اعلام خطر متعارف چن ستمیس

 باشند. یک مکان  از شیدر ب دیبا یصوت  هایکنندهتی، تقوIPتحت  صوت و اعلام خطر ستمیس( ب
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 باشد.  مکان کیاز  شی در ب دیبا ستمی، مرکز سIPصوت و اعلام خطر تحت  صی( تشخج

 است. حیصح نهیگز ( هر سه د

- 7- 9-13  نامهآیینگزینه الف و در نتیجه گزینه د نیز اشتباه است. مطابق    13مبحث    106صفحه    2- 5-9-13  نامهآیین طبق   پاسخ(

 . گزینه ب صحیح است ،13مبحث  113 صفحه 4-2

 انطباق با محصولات آکادمی

  سات یتاس  یدیکتاب واژگان کل  217« در صفحه    IPو اعلام خطر تحت    یصوت ستمیس  « و »  و اعلام خطر  یصوت ستمیس  کلمات »

 ی برق 

 2نظارت  یش یآزمون آزما 22 سوال

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 : باشدمی ریمطابق شکل ز اعوجاج یدارا ستمیس کی هایکیرمونها فینمودار طمسئله: 

1I=انیجر یاصل مولفه 

nI =هارمونیک  در کیرمونها  هایانیجر n ام 

2

2

2

% 100
nn

I
THD

I



=
= 


 

 .دی پاسخ ده 36و  35 هایپرسش به
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برابر   THD  بیپروژه باشد، ضر  کیفاز  سه  یاصل  یارائه شده مربوط به تابلو  هارمونیک  فیچنانچه نمودار ط  مشترک  (53پرسش  
 است با:

 < %10 (د                              18/11%  (ج                               15%  (ب                          16/ 82%  (الف

 برابر است با: THDضریب  پاسخ(

( )
2

2 2 2

2

1

15 7 3
% 100 100 16.82%

100

n

n

I

THD
I



=
+ +

=  =  =


 

 باشد.گزینه الف صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  53از فصل دوم صفحه  6-2بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 48 از فصل دوم صفحه  5-2بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دوم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل دوم 

 2طراحی  یش یآزمون آزما 51 سوال

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 ؟باشدمیتابلو چه  نیا یمناسب کابل ورود زیسا (36پرسش 
 NYY2mm25×1+25/50×3ب(        NYY2mm50×5الف( 

 NYY2mm50×1+25/50×3د(     NYY2mm25×1+50×4ج( 

باشد،   %15سوم جریان یک مدار بیش از مقدار  هارمونیک ، اگر میزان13مبحث  85، صفحه 2-12-1-7-13نامه مطابق آیین   پاسخ(
سوم برابر مقدار    هارمونیک  ( در این مدار حداقل باید برابر مقطع فاز باشد، که در این مدارPENخنثی )-حفاظتی  هادی   مقطع نول یا

حفاظتی تاثیر دارد که چون   هادی  شود. عوامل دیگری هم وجود دارد که روی سطح مقطع نول وفوق نمی  نامهآییناست و شامل    15%
صفحه    1-4-1و جدول پ  13مبحث    156صفحه    3-1پس از روی جدول پکنیم.  ها نمیای به آنها نشده، توجهی به آن در سوال اشاره

که سطح مربع است  مترمیلی  50  فاز  هادی  . سطح مقطعکنیممییدا  حفاظتی را پ  هادی   نول و  هادی  مقطعسطح    ،همین مبحث  158
  گزینه ب صحیح است.شود. می مربعمترمیلی 25یعنی  ،نول و حفاظتی نصف آن هایهادی مقطع

 انطباق با محصولات آکادمی

 2طراحی  یش یآزمون آزما 51 سوال

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/product/engineering-system-test-book-design/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-installation-engineering-system-test-preparation-video-design-supervision/
https://mohammad-karimi.com/product/electrical-engineering-system-test-preparation-video-design/


 

 
33 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

تلفات توان   درصدباشد،    B،  rkVA  (0    +20    +10    +5    +5/2)نقطه  یچنانچه بانک خازن نصب شده در تابلو  طراحی  (37پرسش  
 ؟کند می داینصب گردد، چقدر کاهش پ Aنقطه  یکه بانک خازن در تابلو یبه نسبت وقت  AB ریدر مس

 
 01/13%  (ب                                      18/ 67%  (الف

 . ندارد AB ریبا کاهش تلفات توان در مس یارتباط B( نصب بانک خازن در نقطه د                                        33/24%  (ج

2.5توان راکتیو بانک خارنی برابر است با:                                              پاسخ( 5 10 20 40 77.5Q kVAr= + + + + = 

             مقدار توان راکتیو بعد از نصب خازن برابر است با:  
2 2

1

2

0.8
100 100 24.38%

0.92

PF
P

PF

   
 = − = − =   

  

 

 صحیح است. جگزینه 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

  ی برا  قطع مداراز بابت   NYY 2mm  25 /05×3و کابل    NYY 2mm  50×4  استفاده از کابل  نیب  یچه تفاوت  مشترک  (38پرسش  
 وجود دارد؟  هیثان 5کمتر از  یدر زمان ایمجاز  یدر زمان یمنیوصول ا

 .دو کابل وجود ندارد نیب یتفاوت چی( هالف
 . تر استمطمئن NYY 2mm  50×4( استفاده از کابل  ب
 . تر است مطمئن NYY 2mm  25/05×3( استفاده از کابل  ج
 . جواب داد توانیبه سوال فوق نم یحفاظت  لهی( بدون در نظر گرفتن نوع وسد

حفاظتی در قطع مطمئن کلید حفاظتی    هادی  ، سطح مقطع13مبحث    157صفحه    4-1نامه پبا توجه به بندهای الف و ب آیین  پاسخ(
فاز باشد یقینا از این    هادی  سطح مقطع آن برابر مقطعحفاظتی که    هادی  مدار و تحمل حداکثر جریان اتصال کوتاه تاثیر دارد. پس 

 گزینه ب صحیح است.  .تر استلحاظ مطمئن
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  227از فصل هفتم صفحه  2-7بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 209از فصل هفتم صفحه  2-7بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

 باشد. مشخصات قبض برق یک مشترک به شرح زیر می  (مسئله

 kW 750قدرت قراردادی  -

 72/0عدد ماکسیمتر  -

 روز  28مدت  7/1401/ 24تا تاریخ  27/6/1401از تاریخ  -

 مصرف )کیلووات ساعت(  ضریب شماره کنونی  شماره قبلی  شرح مصارف

 190.000 1000 17806 17616 میان باری

 43.000 1000 4243 4200 اوج بار

 65.000 1000 7859 7794 باری کم

 کیلووار ساعت  156.000 1000 11802 11646 راکتیو

 

 . باشدمی kVAr 300 تیبانک خازن به ظرف یمشترک دارا

 .دی پاسخ ده 43تا  39 هایپرسش به

 شود؟یپرداخت م یبابت چه قدرت  ماندید یبها ،72/0 متریتوجه به عدد ماکس با مشترک (39پرسش 
 kW 560(د            kW 720 (ج                             kW 675 (ب                            kW 750 (الف

قدرت    برای اینکه بهای دیماند را محاسبه کنیم ابتدا باید قدرت مصرفی را محاسبه نماییم و با مقدار دیماند مقایسه کنیم. اگر  پاسخ(
در غیر این صورت مقدار مصرفی را باید پرداخت    ؛کندمیبهای دیماند را پرداخت    %90مقدار دیماند باشد، مشترک    %90مصرفی کمتر از  

 کند. 
 قدرت مصرفی  = ضریب کنتور ×  عدد ماکسیمتر
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داده شده است. 72/0 عدد ماکسیمتر هم در صورت سوال باشد.می 1000ضریب کنتور همانطور که در مشخصات قبض بیان شده 

 پس داریم:

1000 0.72 720kW = 
720

0.96 96%
750

= = 

حداکثر توان مصرفی بیش از  کیلووات باید پرداخت شود.  720پس بهای قدرت مصرفی یعنی  ؛دیماند است %96قدرت مصرفی معادل 
 . باشدمیملاک محاسبه پرداخت هزینه مشترک   کیلووات 720همان  درصد توان دیماند )قدرت قراردادی( است. در نتیجه 90

 باشد. گزینه ج صحیح می 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش محصولات رایگان دریافت کنید

 ؟باشدمی یمشترک چه عدد نیقدرت محاسبه شده قبض برق ا مشترک (04پرسش 

 kW 720(د             kW 750 (ج                                kW 675 (ب                             kW 560 (الف

 قدرت مصرفی  ضریب کنتور=×عدد ماکسیمتر پاسخ(
داده شده است. پس    72/0  عدد ماکسیمتر هم در صورت سوال  باشد.می  1000ضریب کنتور همانطور که در مشخصات قبض بیان شده  

 داریم: 

1000 0.72 720kW = 

 باشد. گزینه د صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

 آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی  شدهبندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  17فصل اول صفحه  1-5-1بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 17فصل اول صفحه  1-5-1بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل اول 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اول 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 ؟باشدمیمشترک چه   نیبار ا بیضر مشترک (14پرسش 

 79/0 ( د                                 66/0 (ج                                62/0 (ب                             0/ 59 (الف

 : بصورت زیر استرابطه ضریب بار ، 13کتاب راهنمای مبحث  383صفحه  P1-3 7نامه  آیین طبق پاسخ(
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توان  میانگین یک دوره  بار

حداکثر  درخواست  در آن دوره 
 ضریب بار=  

 پس ابتدا باید توان میانگین یک دوره بار را محاسبه نماییم.

 ( به شرح زیر است:دستورالعمل شرکت توزیعشهریور و مهر )طبق  هایساعات اوج مصرف، میان باری و کم باری در ماه 

 

 

 ساعت( 4) 17-12اوج باری :             ساعت(4)  20-24اوج باری:               

 ساعت(   12) 5-17مهر       میان باری :  ساعت(  12) 8-20شهریور    میان باری: 

 ساعت(  8)  21-5کم باری:                                    ساعت( 8) 00-8کم باری:               

 ساعت است.  8و  12، 4شود ساعات اوج باری، میان باری و کم باری در هر دو ماه به ترتیب همانطور که مشاهده می

( ) ( ) ( )190,000 12 43,000 4 65,000 8 156000
117,333

24
aveP

 +  +  −
= = 

117,333
0.617 0.62

190,000
 ضریب بار= =

 .باشدگزینه ب صحیح می

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

 ؟باشدمیمشترک چه   نیا هیتوان اول بیضر مشترک (24پرسش 
 915/0 (د                                  719/0 (ج                               735/0 (ب                               729/0 (الف

1  نماییم: ابتدا ضریب توان فعلی مشترک را محاسبه می پاسخ(

1cos cos tan
Q

P

E

E
 −  

=  
 

 

 های اکتیو محاسبه شده در قبض: برابر است با مجموع انرژی PEکه خود 

190,000 43,000 65,000 298,000PE = + + = 

156,000QE = 

1 156,000
cos 2 cos tan 0.885

298,000
PF −  

= = 
 
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قدرت مصرفی ضریب توان اولیه را بدست  توانیم با داشتن ضریب توان ثانویه و همچنین مقدار خازن به کارگرفته شده و حال می
 آوریم: 

( ) ( )1 1 1 1

1 2 1tan cos tan cos 300 720 tan cos tan cos 0.88cQ P PF PF PF− − − −= −  = − 

1 1 1

1 1

300
tan cos tan cos 0.885 0.956 cos tan 0.94 0.73

720
PF PF− − − = + =  = =1 0.72PF = 

 باشد.گزینه الف صحیح می

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

 است؟ حیصح ریز هاینه یاز گزیک کدام مشترک (34پرسش 
 . گرددنمیپرداخت  ویبابت توان راکت ییبها ،یبه بانک خازن  kVAR 20 تیپله به ظرف کی( با افزودن حداقل الف
 . گرددنمیپرداخت  ویبابت توان راکت ییبها ، یبه بانک خازن kVAR 30 تیپله به ظرف کی( با افزودن حداقل ب
 .گرددنمیپرداخت  ویبابت توان راکت ییبها ،یبه بانک خازن kVAR 40 تیپله به ظرف کی( با افزودن حداقل ج

 . باشدنمیبانک خازن  تیظرف شیافزا یبرا ی، لذا ضرورت گرددنمیپرداخت  ویبابت توان راکت یی( بهاد
باشد. حال با داشتن ضریب   2cosPF =9/0باشد. پس باید می 9/0دانیم که منظور از عدم جریمه، داشتن ضریب توان می  پاسخ(

 نماییم: که ضریب توان فعلی مشترک است، مقدار خازن مورد نیاز را محاسبه می  0/ 88و ضریب توان اولیه  9/0توان ثانویه برابر 

( ) ( ) ( )1 1 1 1

1 2tan cos tan cos 720 tan cos 0.885 tan cos 0.9 720 0.539 0.484 29.6cQ P PF PF kVAr− − − −= − = − = − = 

 .یابیم. گزینه ب صحیح استکیلووار، به ضریب توان مورد نظر دست می 30پس با افزودن حداقل یک پله خازنی به ظرفیت 

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  159فصل پنجم صفحه  1-5بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 158فصل پنجم صفحه  1-5بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل پنجم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل پنجم 

 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 . دیپاسخ ده 45و   44 هایپرسش به  ریو جدول ارائه شده ز یبا توجه به منحنمسئله: 
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 های متفاوتجدول مربوط به آمپراژ کلیدهای مینیاتوری در درجه حرارت
C⁰50 C⁰40 C⁰30 C⁰20  درجه حرارت برای کلید مینیاتوری 

 در دماهای مختلف A16جریان کلید  6/16 16 4/15 7/14

 

  16  یاتورینیم  دیکل  کی، توسط  باشدمیآمپر   65/0هر چراغ    انیعدد چراغ که جر  14سالن شامل    کی  ییروشنا  طراحی (44پرسش  
 ؟باشدمیطرح چه  ن ی، اشکال اگرددمی  نیمربع تاممترمیلی 5/1به مقطع  میآمپر با س 10راه دو خانه ک ی دیکل کیآمپر و 

 .شودمیفرض  6/0عدد ثابت  یجواردر اثر هم یاتورینی م یدهای کل یکاهش بارده بیضر -

 . باشدمیروز روشن  فضا در تمام ساعات شبانه به دلیل حساسیتسالن  ییروشنا -

 .شودمی نظرصرف یاندازراهبه هنگام  هاچراغ  Inrushاز اثر جریان  -

 آمپر 16 یاتورینیم دی( کلب  عدد 12از   ها( اضافه بودن تعداد چراغالف
 کدام هیچ( د   میبودن سطح مقطع س نیی( پاج

آیین   پاسخ( پس    ،ها در یک سالن هستندچون همه چراغ،  13مبحث    120از فصل چهارم صفحه    3-1-10-13نامه  طبق تبصره 
 پردازیم. می هاحال به بررسی سایر المانگزینه الف اشتباه است.  حدودیتی از بابت تعداد ندارند وم

 است با:  برابر ،هر کدامبرای  آمپر 65/0 انیچراغ با جر 14 یبرا ،یعبور انیمقدار جر
14 0.65 9.1A = 

 نماییم: میدهی کلید در دماهای مختلف را محاسبه مقدار جریان حال

c n n TI I  = 
 کنیم: کلید را محاسبه می  دهیجریانرا از روی جدول پیدا کرده،  Tρو برای دماهای مختلف،  nρ = 6/0 طبق صورت سوال
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20 16.6 0.6 9.96 →  = 
30 16 0.6 9.6→  = 
40 15.4 0.6 9.24→  = 
50 14.7 0.6 8.82→  = 

یان بار را  کمتر از جر  شود،استفاده می  16  تا  14که طبق نمودار در ساعات    گرادسانتیدرجه    50دمای  آمپر در    16پس کلید مینیاتوری  
 باشد. منتقل کند. گزینه ب صحیح میتواند می

 انطباق با محصولات آکادمی

 آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی  شدهبندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  191از فصل ششم صفحه  2-4-6بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 180از فصل ششم صفحه  2-4-6بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل ششم 

 2طراحی  یش یآزمون آزما 13و  12ت سوالا

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020شماره برای مشاوره رایگان با  
 

 شود؟برداری و کارکرد مدار روبرو میروز استفاده از مدار روشنایی با مشکل بهره در چه ساعاتی از شبانه مشترک (54پرسش 

 16-14الف( 

 16-14روز منهای ساعت ب( در کل ساعات شبانه 

 18-12روز منهای ساعت ج( در کل ساعات شبانه 

 توان از مدار روشنایی استفاده کرد. روز میمشکلی در این خصوص وجود ندارد و در کل ساعات شبانهد( 

 طبق توضیحات پرسش قبل، گزینه الف صحیح است. پاسخ( 

 انطباق با محصولات آکادمی

 2طراحی  یش یآزمون آزما 13و  12ت سوالا

 محصولات رایگان دریافت کنیدبسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش 

به    ریشکل ز  ی، با توجه به منحنباشدمیموتور    کنندهتغذیه  یتعادل ولتاژ در فازها  عدمکاهش راندمان موتور،    لیاز دلا   یکی  مسئله: -

 . دیپاسخ ده 47و  46 هایپرسش
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درصد  نامتعادلی  ولتاژ  = 100 ×
اختلاف  بیشترین ولتاژ  از متوسط  ولتاژ 

متوسط  ولتاژ  سه  فاز
 

  210و    220  ،230  بیبه ترت  kW  10قدرت    موتور به   کی  کنندهتغذیه  3L  و  1L،  2L  یمقدار ولتاژ فازها  چنانچه  مشترک  (46پرسش  

 ؟باشد میولتاژ چقدر  یولت باشد، درصد نامتعادل 

 5/4%  (د                                     25/2%  (ج                            9%  (ب                                     1%  (الف

230                برابر است با:فاز سهمقدار متوسط ولتاژ  پاسخ( 220 210
220

3

+ +
= 

 طبق رابطه داده شده:است پس  230بیشترین مقدار ولتاژ نیز 

230 220
100 4.5%

220

−
  = درصد نامتعادلی ولتاژ =

 باشد. گزینه د صحیح می

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 ؟باشد میچقدر   Wkموتور برحسب  کنندهتغذیهولتاژ  ،ی با توجه به درصد نامتعادل مشترک (47پرسش 

 kW 8  (د                              kW 5/9   (ج                                  kW 10   (ب                             kW 7  (الف

روی محور عمودی   8/0  افقی و نمودار، به عددروی محور    )در سوال قبل بدست آمد(  5/4  طبق نمودار داده شده، از تقاطع عدد  پاسخ(
 : موتور برابر است با کنندهتغذیهولتاژ است. پس  %80رسیم. بدین معنی که در این مقدار نامتعادلی ولتاژ، درصد راندمان موتور می
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0.8 10 8KW = 

 باشد. گزینه د صحیح می

 اپلیکیشن منتظر کلیک شماستمحصول رایگان آزمون در محصولات رایگان  7

 است؟ حیصحفاز سه  ایو   فازتک ستمیس کیدر خصوص فرمول افت ولتاژ در  ریز هاینه یاز گزیک کدام مشترک (48پرسش 

cos(الف sinu RI XI  = )( ب  تک فاز  ستمیس + )3 cos sinu RI XI  =  سه فاز  ستمیس +

)( ج )3 cos sinu RI XI  =  است  حیالف و ب هر دو صح هاینه ی( گزد  سه فاز ستمیس +

فاز به ترتیب برابر است و سه  فازتکبرای مدارهای  رابطه افت ولتاژ  ،  13کتاب راهنمای مبحث    420صفحه    2-8طبق جدول    پاسخ(
 با:

2 ( cos sin ) 2( cos sin )u IL R X RI XI    = + = +

3 ( cos sin ) 3( cos sin )u IL R X RI XI    = + = + 
 گزینه ج صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

نکته    5-2و    4-2رابطه   در صفحات    1-4-2بخش    26-4و  ترتیب  به  پرسش کتاب    43و    36از فصل دوم  و  های  درسنامه 

 آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی  شدهبندی طبقه 

- کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  39و    31از فصل دوم به ترتیب در صفحات    1-3-2بخش    21-4و نکته    5-2و    4-2رابطه  

 راحی ط

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دوم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل دوم 

 1نظارت  یش یآزمون آزما 57 سوال

 1طراحی  یشیآزمون آزما 6 سوال

 2طراحی  یش یآزمون آزما 31 سوال

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمون 

، گرددمیفرض    MCBاز نوع    5Qو    3Q،  4Q  یدها ی و کل  MCCBاز نوع    2Qو    1Q  هایدیکل  ریدر شکل ز  طراحی  (49پرسش  
؟  باشدمیچقدر    5Q  و  1Q،  2Q  ،3Q،  4Q  یدهایباشد، حداقل سطح اتصال کوتاه کل  A، kA 11  نهیدر شفاز  سهچنانچه سطح اتصال کوتاه  

 ( شودمی  نظرصرف)از امپدانس شبکه برق شهر 
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 kA16=2=Q1Qو  kA6=5=Q4Q=3Q (ب   Ka16=3=Q2=Q1Qو  kA6=5=Q4Q (الف

 kA16=3= Q2=Q1Qو  kA10=5=Q4Q (د   Ka16=2=Q1Qو  kA10=5=Q4=Q3Q (ج

 : 11با توجه به توضیحات پرسش  پاسخ(

0.5KLN KLLLI I= 

11KLLLIفاز  سه هایبیشترین سطح اتصال کوتاه در خروجی کلید  kA=  باشدمیکیلوآمپر   16بنابراین قدرت قطع آنها . 

 فازتک هایخروجی کلیدبیشترین سطح اتصال کوتاه در 
11

5.5
2

KLNI kA=  .باشدمیکیلوآمپر   6بنابراین قدرت قطع آنها  =

 زینه الف صحیح است.گ

 انطباق با محصولات آکادمی

 کتاب تأسیسات برق پلاس  92از فصل چهارم صفحه  3-8-4بخش 

 1طراحی  یش یآزمون آزما 38و  37ت سوالا

 2طراحی  یش یآزمون آزما 20 سوال

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

 . د یپاسخ ده 52تا  50به سوالات  ریتوجه به شکل ز با مسئله: -
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 . باشدمی kA 100 ،75 ،50 ،36 ،25 ،16 ک یاتومات هایدیقدرت قطع کل منر

 ؟باشدمیچقدر  3CB دیاز کل یاتصال کوتاه عبور انیجر طراحی (50پرسش 

 kA 44/53 (د                          kA 51/55 ( ج                           kA 14/60  ( ب                           kA 16/72 (الف

 نماییم: سطح اتصال کوتاه ترانسفورماتورها را محاسبه میابتدا  3CBبرای محاسبه جریان اتصال کوتاه عبوری پاسخ( 

1
1250,000

20.833
0.06

T

SCS MVA= = 

 :دیآیسطوح اتصال کوتاه بدست م یاز جمع جبر  ،شده یترانسفورماتور موازسطح اتصال کوتاه معادل دو 

20.833 2 41.66T

SCS MVA=  = 

با مدار ما سری شده است. در این حالت    MVA 500اما بالادست ترانسفورماتورها شبکه بی نهایت وجود دارد که با سطح اتصال کوتاه

 کنیم: نهایت سری با مدار( سطح اتصال کوتاه کل را به صورت زیر با هم جمع می)شبکه بی

. 500 41.66
38.45

500 41.66

Knet Teq

eq

Knet Teq

S S
S MVA

S S


= = =

+ +
 

 : 3CBو در آخر جریان اتصال کوتاه عبوری از 
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38450
55.5

3 400
eq

KVA
I KA= =


 

 گزینه ج صحیح است.

 آکادمیانطباق با محصولات  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  246از فصل هفتم صفحه  8-7بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 228از فصل هفتم صفحه  8-7بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هتفم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 1طراحی  یش یآزمون آزما 38و  37ت سوالا

 2طراحی  یش یآزمون آزما 20 سوال

 را از بخش محصولات رایگان دریافت کنیدبسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق 

 ؟باشدمیچقدر  1CB دیاز کل یاتصال کوتاه عبور انیجر طراحی (51پرسش 

 kA 72/26د(                      kA 08/36ج(                          kA 07/30ب(                           kA 76/27الف( 

کلید خروجی یکی از ترانسفورماتورهاست. جریان اتصال کوتاه عبوری از ترانسفورماتورهای موازی برابر است با مجموع    1CB  پاسخ(

بدون درنظر گرفتن جریان اتصال کوتاه خود ترانسی که در حال   ؛نهایتاتصال کوتاه تمامی ترانسفورماتورها و شبکه بی  هایجریان

1      :  محاسبه جریان کلید آن هستیم 27.75
2

eq

CB

I
I KA= = 

 باشد.گزینه الف صحیح می

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  246از فصل هفتم صفحه  8-7بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 228از فصل هفتم صفحه  8-7بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 1طراحی  یش یآزمون آزما 38و  37ت سوالا

 2طراحی  یش یآزمون آزما 20 سوال
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 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

 5CB  و  1CB  ،2CB،   3CB،  4CB  هایدی پاسخ در خصوص قدرت قطع کلین  ترمناسب  ریاز روابط زیک  کدام  طراحی  (52پرسش  

 است؟ حیصح

2CBk( (الف
”= I1CBk

”)<(I5CBk
”= I4CBk

”= I3CBk
”(I   

2CBk( (ب
”= I1CBk

”)>(I5CBk
”= I4CBk

”= I3CBk
”(I     

1CBk (ج
”= I2CBk

”I =5CBk
”= I4CBk

”= I3CBk
”I  

 کدام هیچ( د

  و   1CB  دوبرابر قدرت قطع کلیدهای  5CB  و  3CB  ،4CB  همانطور که در محاسبات سوال قبل دیدیم، قدرت قطع کلیدهای  پاسخ(

2CB    توانایی عبور مجموع جریانهای اتصال کوتاه ترانسفورماتورهای بالادست است. و دلیل این امر آن است که کلیدهای پایینی باید

) :  را به صورت همزمان داشته باشند 3 4 5) ( 1 2)K K K K KI CB I CB I CB I CB I CB    = =  = 

 گزینه ب صحیح است.

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  246از فصل هفتم صفحه  8-7بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 228از فصل هفتم صفحه  8-7بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل هفتم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل هفتم 

 1طراحی  یش یآزمون آزما 38و  37ت سوالا

 2طراحی  یش یآزمون آزما 20 سوال

 منتظر کلیک شماست در محصولات رایگان اپلیکیشن محصول رایگان آزمون  7

 ؟باشدمی یزیمعرف چه چ ییروشنا هایدر لامپ CRI بیضر مشترک (53پرسش 
 رنگ نور ی( انتخاب مقدار دماالف
 ساختمان اطراف طیمحها و نور فضا تیفیک نیموثر در تام بی( ضرب
 .تابدمیکه نور به آن   یسطوح ایو  ایاش یرنگ واقع  شینما ایو  صیتشخ( جهت ج
 چراغ  یموثر در انتخاب مقدار بهره نور بی( ضرد
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، جهت تشخیص ها( مناسب برای لامپCRI، انتخاب شاخص نور )19مبحث    113صفحه    9-4-5- 19  نامهآیین طبق بند پ    پاسخ(
 . گزینه ج صحیح است.، یکی از معیارهای انتخاب لامپ مناسب استتابدمیو یا نمایش رنگ واقعی اشیاء و یا سطوحی که نور به آن  

 انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب میکرو تأسیسات برقی طراحی 189فصل هفتم صفحه  1-5-7بخش 

به «    اطراف   طیمح  « و »  نور فضا  تیفیک  »   ،«  تابدمیکه نور به آن    یسطوح  »  ،«  ا یاش  ی رنگ واقع   شینما  ا یو    صی تشخ  کلمات »

 نظارت - کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 332و  95 ،210 ،105ترتیب در صفحات 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید آزمون پاسخ تشریحی 

و مساحت   و حداقل ابعاد  متر(  7/2متر و عرض چاه    3/ 3چاه  )عمق    یمارستان یب  kg  2500  ابعاد چاه آسانسور  طراحی  (54پرسش  
مفروض است. اگر دو آسانسور مجاور (  متر  3/ 5  عرض موتورخانهمتر و    8/5  عمق موتورخانه  2m 29=aR)  kg  2500  موتورخانه آسانسور

 ؟باشدمیدو آسانسور چقدر   ن یا موتورخانه مشترک مناسبابعاد باشند،  گریکدی
 متر 4/6متر و عرض  8/ 7( عمق ب    متر 4/6متر و عرض  5/ 8( عمق الف

 . است حیب و ج هر دو صح یهانه ی( گزد    متر 5/9متر و عرض  8/5( عمق ج
 عرض موتورخانه برابر است با:   عدد است 2تعداد آسانسورها ، 15مبحث  22صفحه  3- 5-2- 2-15طبق جدول  پاسخ(

 4 3( 1).( 200) 3500 (2 1) (2700 200) 6400 6.4T

motorW b N b mm m= + − + = + −  + = = 
  متر است. 8/5برابر  (،4dعمق موتورخانه )

 :           برابر است با محاسبه مساحت موتورخانه مشترک
20.9 .( 1) 29 0.9 (29) (2 1) 55.1T

motor a aA R R N m= + − = +   − =          
گزینه ب هم در این مقادیر  باشد. همچنین ابعاد داده شده در  باشد. در نتیجه گزینه ج صحیح میتنها گزینه ج از این مقدار بیشتر می

تواند درست باشد. کند با این تفاوت که عمق و عرض جابجا شده اند که جای اشکال نیست. پس گزینه ب هم میحداقلی صدق می
 ترین پاسخ است. گزینه د جامع

 انطباق با محصولات آکادمی

شده آزمون نظام مهندسی  بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب    305از فصل دهم صفحه     3-2-10  بخش  6-10جدول  

 تأسیسات برقی 

 طراحی -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  281از فصل دهم صفحه   3-2-10 بخش  6-10جدول 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل دهم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل دهم 
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کتاب    258و    260  ،17به ترتیب در صفحات  و » عرض موتورخانه «  «    عمق موتورخانه   »  ،«ابعاد موتورخانه مشترک  کلمات »  

 نظارت -واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی

 )بدون کد( تماس بگیرید  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 

 یکه فاصله آنها به مقدار یاهم باشد، مقاومت دو الکترود قائم مواز A الکترود قائم کی یچنانچه مقاومت نسب مشترک (55پرسش 

 ؟باشد میحدوداً چند اهم  رند،یقرار گ گریکدیکه خارج از حوزه ولتاژ 

 A 5/0 (د   A 45/0 (ج   A 55/0 (ب   A 6/0 (الف

، برای اینکه مجموعه دو الکترود موازی کمترین مقاومت را داشته باشد،  13راهنمای مبحث    105صفحه    1- 432طبق بخش    پاسخ(

. ولی در عمل فاصله الکترودها را از یکدیگر، "خارج از حوزه ولتاز یکدیگر قرار داشته باشند "فاصله آنها از همدیگر باید به قدری باشد که  
یک الکترود    %55به اندازه حدود    %50کنند و در این صورت مجموعه مقاومت دو الکترود به جای  حداقل به اندازه عمق آنها انتخاب می

تکی خواهد بود. یعنی اگر فاصله الکترودها از هم به گونه ای باشد که خارج از حوزه ولتاژ یکدیگر قرار بگیرند )که در عمل اینگونه 
 نه د صحیح است.ی است. گزینیست(، مقاومت معادل آنها نصف مقاومت یک الکترود تک

   انطباق با محصولات آکادمی

 نظارت -کتاب واژگان کلیدی تأسیسات برقی طراحی 36  صفحه   در « الکترود قائم کلمه »

 محصولات رایگان دریافت کنیدبسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق را از بخش 

  1طرح شماره  . دو  گرددمی  نیتام  kV20  هیولتاژ اول  قیاز طر  kW  1000  تیمشترک به ظرف  کیمصرف برق    مشترک  (56پرسش  

 .تشده اس فی تعر ریز هایمشترک مطابق شکل نیبرق ا نیجهت تام 2و شماره 

 ؟کند میبابت قبض برق پرداخت  یشتر یب یکدام طرح، مشترک بها در
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 2( طرح شماره ب    1( طرح شماره الف
 . باشدمین یحل مسئله کاف یبرا ها( داده د   . باشدمی  کسانیبابت قبض در هر دو طرح  یپرداخت ی( بهاج

. گزینه ب شودمیطبعا جریان بیشتری کشیده  برای تامین توان مورد نیاز، ، افت ولتاژ بیشتر و2دلیل مسافت بیشتر در طرح ه بپاسخ( 

 صحیح است. 

 انطباق با محصولات آکادمی

شده بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب   36و  25از فصل دوم به ترتیب در صفحات  4-2از فصل اول و بخش   9-1بخش 

 آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  31و    23از فصل دوم به ترتیب در صفحات    3-2از فصل اول و بخش    9-1بخش  

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اول و دوم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل اول و دوم 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 

در صورت انتخاب  .  شده است  ی طراح  ریمطابق شکل ز  فازتک  A  32  با کنتور  یواحد مسکون  کیبرق    یتابلو  مشترک(  57پرسش  

 ؟ گرددمیاشکال طرح تابلو برطرف   ر،یاز اصلاحات زیک کدام
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 . گردد ض یتعو RCCB، A40برق با  یموجود در تابلو RCCB، A25( الف

 . گردد  ضیتعو RCBO، A25برق با  یموجود در تابلو  RCCB، A25( ب

 . ندارد یگونه اشکالچی( طرح هج

 . است حیالف و ب هر دو صح هاینه ی( گزد

عبور دهیم چون    هابنابراین مجاز نیستیم بیشتر از این جریان از آن   باشدمیآمپر    25  ،ها  RCCB  هایچون جریان نامی کنتاکت  پاسخ(

  ؛ آمپر عبور داده شود  32حداکثر    RCCB  آمپر است و این امکان وجود ندارد که از مجموع فیدرهای خروجی زیر هر  MCB  ،32  کلید

 RCCB آمپر به جای  RCBO،  25آمپر یا    RCCB،  40  . بنابراین با جایگزینیشودمی  RCCB  هایکه باعث آسیب رساندن به کنتاکت

 .. گزینه د صحیح استشودمیموجود مشکل فوق حل   های

 محصول رایگان آزمون در محصولات رایگان اپلیکیشن منتظر کلیک شماست 7

بها  مشترک  (58پرسش   قطع    A16پل  تک  یاتور ینیم  دیکل  کیواحد    یچنانچه  قدرت  بها  الیر  Ak6،  Aبا   د یکل  کی  یباشد، 
 ؟باشد میچقدر  kA10با قدرت قطع  A16پل  دو یاتورینیم

 A 85/1 (د                A 7/1 (ج            A 96/1 (ب              A 15/1 (الف

فهرست بهای پایه، بهای واحد کلید مینیاتوری یک پل    82و    81  در صفحات  به ترتیب  142302و    142202های  طبق ردیف   پاسخ(
  16آمپر )شامل کلید مینیاتوری    32تا    10دو پل    یاتورینیم  دیکلو بهای واحد    780,000آمپر(    16آمپر )شامل کلید مینیاتوری    32تا    10

از صفحه   12شود. همچنین طبق بند  حاصل می  7/1باشد. که از تقسیم بهای کلید دوپل بر کلید تک پل عدد  می  1,347,000آمپر(،  
درصد به بهای واحد ردیف مربوطه اضافه خواهد    15کیلوآمپر باشد،    10همین منبع، در صورتی که کلید مینیاتوری با قدرت قطع    78
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اضافه )یا کسر( بها  منبع فوق، در صورتیکه برای تعیین بهای واحد یک قلم از کار، بیش از یک   2از صفحه    5-2شد. بعلاوه طبق بند  
 بینی شده باشد، جمع جبری اضافه یا کسر بها ملاک عمل خواهد بود. گزینه د صحیح است.پیش

 انطباق با محصولات آکادمی

 مینی پکیج فهرست بها 

 را رایگان از اپلیکشن دریافت کنید پاسخ تشریحی آزمونپاسخ 

  یباشد و بها  ال یر  A  شهنترانصب در داخل    یبرا  Sبه مقطع    ین یکابل زم  ک یواحد )مترطول(    یچنانچه بها   مشترک  ( 59پرسش  
از روابط  یک  کدامباشد،    الیر  Cکابل    ینیس  یواحد )مترطول( همان کابل رو  یو بها  الیر  B  وارید  یواحد )مترطول( همان کابل رو 

 است؟ حیصح ریز
 A<C<B (د               C<A<B (ج          C<B<A (ب          A<B<C (الف

پس اضافه بهایی به آن تعلق    ؛ ، هزینه نصب کابلها در داخل ترانشه حساب شده استفهرست بها  های فصل هفتممطابق ردیف  پاسخ(
به    %8و نصب روی سینی کابل،    %15در صورت نصب روی دیوار  فهرست بها،    34صفحه    6و    5طبق بندهای  گیرد. همچنین  نمی

 شود. با مقایسه حالتها داریم: بهای آن اضافه می 

0%A → 
15%B B C A→    
8%C → 

 است.  حید صح نهیگز

 انطباق با محصولات آکادمی

 مینی پکیج فهرست بها 

   فهرست بها های تالیفیپرسش  22و  14ت سوالا

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
  ح ی صح  ریز  هاینه یاز گزیک  کدامقطع گردد،    فازتکمدار    کیدر    RCBO  دیبعد از کل  یخنث  هادی  چنانچه  مشترک  (60پرسش  

 است؟
 . کندمیعمل   RCBO دیکل یسی( حفاظت مغناط ب   . کندمیعمل   RCBO دیکل ی( حفاظت حرارت الف

 کدام هیچ( د  . کندمیعمل  RCBO دی( کلیلیفرانسی)د ی( حفاظت تفاضل ج

عبور نخواهد کرد. گزینه د صحیح    ،و به طبع آن کلید  فازتکهیچ جریانی از مدار    RCBO  خنثی بعد از کلید  هادی  با قطع  پاسخ(
 است. 
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  208از فصل ششم صفحه  9-6بخش 

 طراحی - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 195از فصل ششم صفحه  9-6بخش 

 نظارت -فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحیفصل ششم 

 فیلم آمادگی آزمون نظام مهندسی تاسیسات برقی طراحی فصل ششم 

 بگیرید )بدون کد( تماس  90006020برای مشاوره رایگان با شماره 
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